

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
13 АПРЕЛЯ
СУББОТА
46 (7962)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАИОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

ПЕНСИОНЕРАМ НА ЗАМЕТКУ

В ВЫПЛАТЕ пенсий с 1 апреля появились два нововведения.

Согласно распоряжению управления Федеральной почтовой связи по Красноярскому краю выдаче пенсий отныне осуществляется только из средств, поступивших на эти цели. Переоденные суммы, то есть надбавки деньги, имеющиеся в кассе отделений связи от «Мильены» посыпок, почтова - телеграфных отправлений, а также от продажи конвертов и марок, теперь запрещено использовать на выплату пенсий. И они сейчас будут выдаваться строго по установленному графику — до 10 числа каждого месяца, естественно при получении почты целями денежных средств из края, чинутые сроки прихода за пенсии почтовой службой упразднены.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РАБОТАЕТ

О ТДЕЛ социальной защиты администрации района выпустил Указ Президента России № 431, помимо многодетных малообеспеченных семьям и о работе с несовершеннолетними.

Также семьям, предоставившим 30-процентную скидку по оплате коммунальных услуг. За первый квартал по району на эти цели потрачено 6,8 миллиона рублей. Государство также дотирует 50 процентов оплаты за посещение детсадов ребятами из одиноких матерей и малоимущими инвалидами.

Совместно с комиссией по делам несовершеннолетних, инспекторами рукою работники опела социзащиты за отчетный период выдали 87 семей, в которых не совсем благоприятны отношения между родителями и детьми. К этой работе привлечены сейчас и заместители глав сельских администраций.

КРЕСТЬЯНАМ — 400 МЛН. РУБЛЕЙ?

В НАШЕМ районе шесть крестьянских хозяйств, входящих в районную ассоциацию «Сибирячка», изъявили желание получить кредитные ресурсы накануне посевной. Желание подкреплено экономическими возможностями.

Главы этих хозяйств совместно со своей ассоциацией подготовили документы с экономическими выкладками, подтверждающими их потребность в кредитных ресурсах на сумму 400 миллионов рублей. Сколько выделит краевая ассоциация крестьянских хозяйств из поступающих на ее счет 2 миллиардов рублей из краевого бюджета, покажет время.

Администрация района ходатайствует перед краевой ассоциацией в оказании помощи своим шести крестьянским хозяйствам.

Б. ХАРЬКОВ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ районного комитета по земельным ресурсам и землеустройству К. К. Гарнер в выступлении обратил особое внимание на следующее. Раньше крестьянские хозяйства беззаботно наделялись статусом юридического лица со всеми вытекающими отсюда последствиями. В Гражданском же Кодексе этого нет (вышел в декабре 1994 года). В нем идет речь о фермерских хозяйствах, без юридического лица.

Хорошо это или плохо?

И что теперь делать тем, кто этот статус уже имеет?

Как сказал Карл Карлович, наследственный перерегистрации хозяйств в физических лица не будет, но установлен срок — июль 1999 года, — до которого руководители крестьянских хозяйств должны определиться, потому что от этого будет зависеть их дальнейшая судьба.

Не все фермеры отчитываются об использовании земли. За это предусмотрены санкции по линии госстатистики, однако ее работники не всегда в полной мере используют свои законные права, многое прощают. К. К. Гарнер назвал суммы штрафов за прошлый год и фамилии нерадивых, по чьему вине земли не использовались или использовались не по назначению.

Был добровольно взял обязательства по использованию земли, так не издавна на ней, пусть лучше простовать! — добавил он.

По словам представителей налоговой инспекции, даже не все фермеры встали у них на учет. Подав заявление о регистрации. Хозяйства должны иметь коды, но некоторые крестьяне не знают что это такое и зачем они нужны. От хозяйства много не требуется: ежеквартально по нарастающей по упрощенной схеме представлять отчеты, но и этого не делается. Не пугает их и то, что за недисциплинированность предусмотрены большие штрафы, pena в размере 0,7 процента, от суммы реализации продукции, за каждый день просрочки. От ряда налогов, в том числе земельного, крестьянские хозяйства освобождены (но не за ее аренду), и это в общем-то, не плохой стимул в их работе.

Заслуживает похвалы крестьянское хозяйство «Надежда»,

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Как отчитаться бедному фермеру?

Семинар-совещание с фермерами в с. Заледево его организаторы планировали сделать районным. Но не получилось: не приехали люди. Собрались в клубе лишь руководители местных крестьянских хозяйств, колхозного предприятия да многочисленные приглашенные из Кодинска, прибывшие сюда поучиться крестьянам умру-разуму в делах бума-жных, связанных с отчетностью о своей работе, с различного вида отчислениями и налогами, да сообща попытаться найти решения на вопросы, возникшие из-за непростой экономической ситуации.

Возглавляемое В. Е. Бугай, в котором и все необходимые документы имеются, и учет наложен. Так что неплохо было бы у него остальным поучиться.

Те же документы, что требуют от фермеров налоговой инспекции, необходимо представить в Пенсионный фонд. Как сказал главный уполномоченный представитель Пенсионного фонда по Кежемскому району Ю. Г. Пантелеймонов, в противном случае те, кто не зарегистрируется и не будет перечислять страховые взносы, окажутся при оформленном на пенсию без земли у развода с корытом. Для наследников откроется неслыханное, таких печальных случаев, отметки что и здесь тоже предусмотрены штрафные санкции, причем довольно большие.

Отдел гостатистики (его представляла С. Б. Потемкина) обрисовал безраздельную картина в сельском хозяйстве. Число фермерских хозяйств сокращается, нет роста посевных площадей, примерно половина хозяйств не работает. У фермеров всего три отчетности: по посевной, сбору урожая и производству мяса и молока, но их трудно, а порой и невозможно получить с мест. А ведь от этого зависит благосостояние самих крестьян.

Каким образом? Не представляя справку о реализации того же, например, молока, в отдел статистики, они не получают дотацию от государства.

БЕЗ ДРУЗЕЙ НАМ НЕ

ВЫЖИТЬ

Кажется, совсем недавно впервые сутились на приседном участке персонал и воспитанники детского приюта. И вот неумолимо быстро проплыл зимний сезон, наступил весенне-летний рабочий, хлопот и забоях хотят отставать. Вновь отклинулись и помогли нам в решении возникших проблем такие организации, как МП «Комфорт» (А. А. Дружинин) — привезли лопаты; АТП-12 (дир. Д. В. Мельник) и дорожный участок — предоставили транс-

порт для доставки навоза из совхоза «Заледевский» (дир. В. Панов); ПКРЭО (В. Шевелев) — произвелоревизию, некоторые сварочные работы в теплице и подключило отопление, благодаря этому в ней уже высажена рассада томатов, перец, огурцов, цветов и зелени.

УПТК (управляющий В. В. Moor)оказало огромную помощь в перевозке автомашин «Москвич» в г. Братск для ремонта на СТО, а также в приобретении кабеля и кафельной плитки.

ПУЖКХ Кежмы (нач. П. Ю. Брюханов) помог нам материальными для текущего ремонта здания.

Отдел социального страхования (Г. Д. Радьев) поблагодарил ребят сподвижниками (шоколад, орехи). Продукты питания также помогло АО «Богучангэстрой» (В. Л. Боярчук) — выделило сухое и слущенное молоко.

С. И. Марченко к празднику 8 марта подарила детям игрушки. И еще много, много можно было бы писать о тех

Как отнеслись фермеры к просьбам представителей различных органов наладить дела с отчетностью? Не очень дружелюбно. Это и понятно: производят, грабят, говорят, кидают молоком, а отчитываются об этом заставляют центром ассоциационных бумаг. Но главное все же для них не это, а налоговый пресс, кабальные условия кредитования, одним словом, ситуация, в которой они оказались в результате реформ на селе.

Фермеры на зря спрашивали у работников налоговой инспекции: как быть, если зачастую приходится продуцией обменяться или, как еще сегодня говорят, прибегать к бертеру. За то же голливуд, например, рассчитывается коровой, и при этом не оформлять никаких документов, иначе топлива не получили. И как в данном случае нужно отчитываться? Волей-неволей приходится нарушать закон. А была бы у фермеров своя обслуживающая служба, все было бы по-иному.

Много творят крестьянские хозяйства этого, кто не знает спроса на свою продукцию, что нужно производить: пшеницу, овощи? А может, делать на месте муку, масло или еще что-нибудь... Исследования на эту тему никто не проводил и достоверной информации, отвечающей на эти вопросы, нет.

Однако, в любом случае фермеры обязаны, согласно договору, заключенному с отделом сельского хозяйства, сдать не менее 25 процентов произведенной продукции в своем районе. Остальная она имеет право сбывать и за его пределами. Но как правило, перерабатывать ее на месте нет возможности, как и транспортировать ее на дальние расстояния в поисках покупателя. Вот и приходится продавать мясо, молоко и другое за бесценок.

Несмотря на все недостатки, семинар-совещание фермеров в Заледево оказалось для всех присутствующих весьма полезным, тем более, что речь там шла и о предоставляемой посевной. Единственное, что хотелось бы положить на будущее организаторам подобных мероприятий, так это большего энтузиазма, массовости — действительно районаного масштаба.

В. ЗЫКОВ.

людях, кто просто приходит в приют и предлагает свою помощь.

Мы сердечно благодарим всех, кто прямо или косвенно оказался нам поддержку, не равнодушен к чужой беде.

Ведь так приятно и трогательно, что в экономически трудное время есть чуткие и отзывчивые люди с добрыми сердцами.

Спасибо огромное, желаем Вам всем здоровья, благополучия, оптимизма и успешного решения всех проблем.

И. ИСАЕВА,

зам. директора детского приюта по соц. работе.

